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LBBW Bank uspěla v zátěžovém testu 

evropských bank 

 

Landesbank Baden-Württemberg (LBBW) úspěšně prošla 

zátěžovým testem bank provedeným v zemích Evropské unie. 

Výbor evropských orgánů bankovního dohledu (CEBS) v něm 

testoval několik scénářů možného budoucího ekonomického 

vývoje a jeho případného vlivu na banky. 

 

V takzvaném základním zátěžovém scénáři (benchmarkovém scénáři), 

kde byl hlavním předpokladem pokles ekonomického růstu v eurozóně, 

by LBBW ke konci roku 2011 dosáhla poměru původního, základního 

kapitálu (Tier 1) ve výši 9,8 %. Kromě toho proběhla také zkouška 

scénáře, ve kterém by došlo ke snížení HDP. V tom případě by Tier 1 

LBBW v roce 2011 činil 8,4 %. Test dále ukázal, že i za předpokladu 

dalšího zhoršení nepříznivého scénáře, kdy by z důvodu poklesu cen 

státních dluhopisů došlo k vykázání dodatečných ztrát, by Tier 1 LBBW  

byl stále ve výši 8,1 %. 

 

„Zátěžový test dokládá, že LBBW je dobře kapitálově vybavena. 

I v případě dalšího zhoršení situace na finančních trzích máme 

dostatečné rezervy,” řekl předseda představenstva LBBW Hans-Jörg 

Vetter. Na konci roku 2009 činil Tier 1 LBBW 9,8 %. Díky dalšímu 

snížení rizikově vážených aktiv, které bylo vyšší než plánované, již 

v květnu 2010 dosáhl Tier 1 výše 10,1 %. Další informace ohledně 

zátěžového testu LBBW naleznete na www.lbbw.de. 

 

http://www.lbbw.de/
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Poznámka pro editory 
 
LBBW Bank CZ a.s. působí na českém trhu již od roku 1991 a za tuto dobu si 

zde vybudovala pozici moderní a universální banky. Jejím 100% akcionářem je 

od 1. 9. 2008 Landesbank Baden-Württemberg (LBBW). LBBW Bank CZ a.s. 

poskytuje kvalitní služby v oblastech firemního, osobního, investičního a 

mezinárodního bankovnictví a také v oblasti aktivit na finančních trzích.  

V roce 2008 byla LBBW Bank odborníky vyhlášena jako třetí Nejdynamičtější 

banka roku v soutěži „Banka roku".   

 

 

LBBW Bank CZ a.s. v minulosti změnila akcionáře a své obchodní jméno. Pod 

názvem LBBW Bank CZ a.s. banka vystupuje od 17. 9. 2008. Do té doby 

banka působila na českém trhu po názvem BAWAG Bank CZ a.s. 

 

 

 

 

 

 

Landesbank Baden-Württemberg (LBBW) je jak komerční bankou, tak 

centrální bankou spořitelen v Baden-Württembersku, Sasku a Porýní-Falcku. 

Podle bilanční sumy ve výši 412 mld. EUR a více než  13 000 zaměstnanci 

(údaj k 31.12.2009), je LBBW jednou z největších bank v Německu a její 

klíčový trh Baden-Württemberska je tím nejdůležitějším. Klíčovými aktivitami je 

poskytování služeb soukromým osobám, stejně tak i firemním klientům, 

zejména malým a středně velkým společnostem a spořitelnám. Dále se banka 

zaměřuje na financování nemovitostí, obchodování na kapitálových trzích 

s bankami, spořitelnami a institucionálními investory. Společně se svými 

regionálními bankami  Baden-Württembergische Bank (BW-Bank), Rheinland-

Pfalz Bank a Sachsen Bank, obsluhuje LBBW více než jeden milión 
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soukromých osob a 27 000 firemních klientů ve více než 200 pobočkách, 

přičemž již mnoho let byly hlavní bankou pro většinu těchto klientů. . LBBW je 

jednou z největších bank v Německu. Centrála LBBW se nachází ve 

Stuttgartu, Karlsruhe, Mannheimu a v Mohuči. 
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